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PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 17.03.2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

– PROJETOS – 

 

PROJETO DE LEI Nº 20 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Firmar Parceria com a Associação Porto do Sol de Realeza, por meio de 

Termo de Fomento, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 21 DO PODER EXECUTIVO – Institui a Bonificação por Mérito de 

Resultado da Aprendizagem aos servidores lotados na Secretaria Municipal de 

Educação; 

 

PROJETO DE LEI Nº 23 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a Criação de um ponto 

de Táxi Rotativo em frente ao Hospital Municipal Nossa Senhora Aparecida, DR. 

Eunidio Maximiliano, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 24 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a criação do Hospital 

Municipal Nossa Senhora Aparecida, DR. Eunidio Maximiliano, estabelece seus 

dados de inauguração e autoriza a abertura de conta específica para sua Gestão 

Financeira; 

 

PROJETO DE LEI Nº 25 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a autorização de 

permissão de uso do ginásio esportivo municipal para associação esportiva de 

Realeza para a realização de jogos Campeonato Paranaense Série Bronze – 

categorias sub 14; sub 16 e sub 20, bem como a cobrança de ingresso, venda de 

alimentos e bebidas, e a utilização do espaço para publicidade provisória, e dá 

outras providências; 
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PROJETO DE LEI Nº 26 DO PODER EXECUTIVO – Emenda na lei municipal n° 

1.637/2015 que regulariza a contratação por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária e outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 27 DO PODER EXECUTIVO – Atualiza o nome da Secretaria de 

Cultura, Esporte e Lazer - Conselho Municipal de Cultura, Esporte e lazer - CMCR e 

Fundo Municipal de Cultura, Esporte e Lazer – FMCR. Revoga a Lei Municipal nº 

2.073/2023 e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 28 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a autorização para o 

Poder Executivo Municipal celebrar Termo de apoio financeiro ao Projeto Ginástica 

Rítmica – COPACOL – e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI Nº 07 DO PODER LEGISLATIVO – Denomina Logradouro Público 

como Travessa Benjamin Zanella e dá outras providências.  

 

– INDICAÇÕES – 

 
Indicação nº 28 de autoria do vereador Edilberto Zanandrea – Que seja feita um 
conjunto de tubulações maior na Avenida Bruno Zuttion praticamente em frente ao 
lavacar do Sr. Carlão.  
 
 
Indicação nº 29 de autoria do vereador Edilberto Zanandrea – Que seja feito o 
fechamento do cemitério da linha Pamelrinha.  
 

 
- ORDEM DO DIA –  

 
1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 16 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre o 

fornecimento de Transporte para pacientes que necessitam de tratamento fora do 

Estado do Paraná, incluindo a possibilidade de pagamento de passagens aéreas, e 

dá outras providências; 
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1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 17 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre emenda à 

Lei Municipal 2192.2025 e Lei Municipal nº 1984.2022; projeto esse que aumenta a 

remuneração do servidor comissionado que desempenha a função de Coordenador 

Técnico Laboratorial; 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 28 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre a 

autorização para o Poder Executivo Municipal celebrar Termo de apoio financeiro 

ao Projeto Ginástica Rítmica – COPACOL – e dá outras providências; 

 

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 19 DO PODER EXECUTIVO – Altera a Lei Municipal nº 

2.172 de 18 de junho de 2024. É um projeto de Desenvolvimento Econômico e Social 

de Realeza que vem para ajustar a lei já existente de incentivo. 

 
 
 

 


